第四章
 答案

第一部分
概念题

一、填空题

1. 资金的循环与周转

2. 营业收入、企业的利润、企业的净利润、盈余公积、向投资者分配
3. 资金筹集、生产准备、产品生产、产品销售、经营成果核算
4. 资金筹集

5. 材料物资的购买、固定资产的购买

6. 增值税支出

7. 应付票据

8. 生产成本、本年利润
9. 实际收到的金额、资产的评估价值
10. 实收资本、资本公积
11. 直接费用、间接费用和期间费用
12. 本期生产费用、期末在产品成本

13. 完工产品、月末在产品、单位成本

14. 累计折旧

15. 产品生产批别、不同的产品生产批次
16. 应收账款、主营业务收入、应交税费——应交增值税

17. 营业税、消费税、城市维护建设税
18. 本年利润
19. 营业利润、主营业务活动、其他业务活动和投资活动
20. 主营业务收入、其他业务收入
21. 营业外支出

22. 生产成本

23. 当期损益、产品生产成本

24. 收入、费用

25. 提取法定盈余公积金、提取任意盈余公积金、向投资者分配利润
26. 资产减值损失
27. 实现的净利润、未弥补亏损、未分配利润

28. 备抵账户、附加账户、备抵附加账户

29. 相反

30. 借方

31. 债权结算、债务结算、债权债务结算

32. 归集、分配、为零
33. 应收账款

34. 被调整账户

35. 收入类、费用类
二、判断题

1. ∨
2. ∨
3. ∨
4. ╳
5. ╳
6. ∨
7. ╳
8. ∨
9. ╳
10. ∨
11. ╳
12. ∨
13. ∨
14. ╳
15. ∨
16. ╳
17. ∨
18. ╳
19. ╳
20. ∨
21. ╳
22. ╳
23. ╳
24. ╳
25. ╳
26. ∨
27. ╳
28. ╳
29. ╳
30. ╳
31. ╳
32. ╳

33. ╳

34. ╳

35. ∨

36. ∨

37. ∨

38. ╳

39. ╳

40. ╳

41. ╳

三、单项选择题

1. B

2. D

3. C

4. B

5. C

6. C

7. D

8. D

9. C

10. C

11. B

12. C

13. C

14. D

15. C

16. A

17. D

18. D

19. B

20. C

21. B

22. A

23. C

24. A

25. B

26. A

27. C

28. D

29. A

30. C

31. A

32. B

四、多项选择题

1. ABCDE
2. ABCD

3. BDE

4. AC

5. ABD

6. ABCDE

7. ABC

8. BCDE

9. CDE

10. DEF
11. CD

12. CDF 

13. BCE

14. ABCDEF

15. ACEF

16. ABCEF

17. ACD

18. ABDE

19. ABC

20. ABCEF

21. ABDEF

22. BDE

23. BDE

24. AB

25. BC

26. ACDEF
27. CEF

28. ABE

29. AB

30. ABCDEF

31. ABCD

32. AD

33. AC

34. ACE

35. CDE

36. ABCF

37. ACDE

38. BC

39. AE

第二部分
 核算题

习题一

表3-12





某企业(年6月份收入和费用项目

	项    目
	生产成本
	费用
	收入
	会计科目

	1. 甲产品销售收入

2. 生产甲产品工人的薪酬
3. 生产甲产品耗用的直接材料

4. 获得政府补助

5. 银行借款利息支出

6. 技术转让费收入

7. 企业管理人员的薪酬
8. 生产车间机器折旧费

9. 出租房屋租金收入

10. 产品销售展览费

11. 持有债券的利息收入

12. 公益性捐赠支出

13. 本期产品销售税金

14. 乙产品销售收入

15. 已销甲、乙产品的生产成本

16. 车间管理人员薪酬
17. 车间日常办公费
18. 厂部办公费

19. 已售出材料的成本
	○

○

○

○

○


	○

○

○

○

○

○

○

○
	○

○

○

○

○

○
	主营业务收入

生产成本

生产成本

营业外收入

财务费用

其他业务收入

管理费用

制造费用

其他业务收入

销售费用

投资收益

营业外支出

营业税金及附加

主营业务收入

主营业务成本

制造费用
制造费用

管理费用

其他业务成本


习题二

1、借：银行存款       
  392000

        贷：股本                  250 000

            资本公积——股本溢价  142 000
2、借：银行存款


  80 000



贷：股本——A公司

   80 000

3、借：银行存款


 100 000



贷：股本——国家
   100 000

4、借：固定资产


90 000


   原材料


80 000


   贷：实收资本——B公司
170 000

5、借：银行存款


80 000


   贷：短期借款



80 000

6、借：短期借款


250 000


   贷：银行存款



250 000

7、借：无形资产——商标权
300 000


   贷：股本——某电机厂

300 000

习题三（作业题）

解题思路同习题二，答案略。



习题四

1．借：固定资产            



 
102 800
           应交税费——应交增值税——进项税

17 000

贷：银行存款           




119 800
2．借：在建工程



80 296


贷：银行存款


80 296
3．借：在建工程



2 800



贷：应付职工薪酬

2 000

 


原材料



800


借：固定资产


83 096


贷：在建工程


83 096
4．借：在途物资——甲材料



15 000

    

   ——乙材料



 5 000


   应交税费——应交增值税——进项税
 3 400

    
贷：应付账款






23 400

5．借：在途物资——甲材料



 300

    ——乙材料



  50

    
贷：库存现金






350

装卸费分配率＝
[image: image1.wmf]2500

15000

350

+

＝0.02元/公斤

甲材料应分摊的装卸费＝15 000公斤×0.02元/公斤＝300元

乙材料应分摊的装卸费＝2 500公斤×0.02元/公斤＝50元

6．借：在途物资——甲材料  


 

5 000



应交税费——应交增值税——进项税
 850
    
贷：应付票据






5 850

7．借：预付账款    






10 000

    
贷：银行存款






10 000

8．借：应付账款    






15 000

    
贷：银行存款






15 000

9．借：在途物资——乙材料




6 300



应交税费——应交增值税——进项税
1 020

  

贷：预付账款






7 320

10．借：银行存款






2 680



贷：预付账款






2 680

11．借：在途物资——甲材料




20 000

    


——乙材料




10 000




应交税费——应交增值税——进项税
 5 100

    
贷：银行存款






35 100

12．借：在途物资——甲材料




800

    


——乙材料 




200

    
贷：银行存款






1 000

运输费分配率＝
[image: image2.wmf]5000

20000

1000

+

＝0.04元/公斤

甲材料应分摊的运杂费＝20000公斤×0.04元/公斤＝800元

乙材料应分摊的运杂费＝5000公斤×0.04元/公斤＝200元

13．借：在途物资——甲材料   



30 000

            应交税费——应交增值税——进项税
 5 100

    
贷：应付账款






35 100

14．甲材料实际采购成本：71 100元（15 000+300+5 000+20 000+800+30 000）

    乙材料实际采购成本：21 550元（5 000+50+6 300+10 000+200）

    借：原材料——甲材料   




71 100

    

  ——乙材料   




21 550

贷：在途物资——甲材料 




71 100

    



——乙材料 




21 550

习题五

1、填表如下：

表3-13




材料采购成本计算表

	项目
	分配标准

（重量）
	分配率

(元/千克)
	运杂费分配额(元)
	买价

(元)
	总成本

(元)
	单位成本(元/千克)

	甲种材料
	1000千克
	1
	1 000
	3 000
	4 000
	4

	乙种材料
	3000千克
	1
	3 000
	8 000
	11 000
	3.67

	丙种材料
	1000千克
	1
	1 000
	4 000
	5 000
	5

	合计
	5000千克
	
	5 000
	15 000
	20 000
	


表3-14




材料采购成本计算表

	项目
	分配标准

（体积）
	分配率

(元/立方米)
	运杂费分配额(元)
	买价

(元)
	总成本

(元)
	单位成本(元/千克)

	甲种材料
	200立方米
	10
	2 000
	3 000
	5 000
	5

	乙种材料
	100立方米
	10
	1 000
	8 000
	9 000
	3

	丙种材料
	200立方米
	10
	2 000
	4 000
	6 000
	6

	合计
	500立方米
	
	5 000
	15 000
	20 000
	


表3-15




材料采购成本计算表

	项目
	分配标准

（买价）
	分配率

(元/元)
	运杂费分配额(元)
	买价

(元)
	总成本

(元)
	单位成本(元/千克)

	甲种材料
	3 000
	0.33
	1 000
	3 000
	4 000
	4

	乙种材料
	8 000
	0.33
	2 667
	8 000
	10 667
	3.56

	丙种材料
	4 000
	0.33
	1 333
	4 000
	5 333
	5.33

	合计
	15 000
	
	5 000
	15 000
	20 000
	


2、由上述表中的数据可以发现，选用不同的分配标准，则分配的结果不一致，最后导致材料单位成本不一致，所以在分配共同采购费用时，选用合适的分配标准非常重要。

习题六

解题思路同习题五，答案略。

习题七

解题思路同习题四，答案略。

习题八

1、编制会计分录如下：


（1）借：生产成本——甲产品


 51 000






 ——乙产品


 49 000




 制造费用




  2 900




 贷：原材料





102 900


（2）借：生产成本——甲产品


50 000






 ——乙产品


40 680



 制造费用




10 000




 贷：应付职工薪酬



100 680
（3）借：库存现金




100 680


 
贷：银行存款




100 680
（4）借：应付职工薪酬



100 680


 贷：库存现金




100 680
（5）借：制造费用




1 800



 贷：银行存款




1 800

（6）预付租金时：


 借：预付账款




3 000



 贷：银行存款




3 000

摊配本月负担的租金时：

借：制造费用




1 000


    贷：预付账款




1 000

（7）借：制造费用




4 800



 贷：累计折旧




4 800

（8）借：制造费用




1 200



 贷：银行存款




1 200

（9）

	                 制造费用

	（1）     2 900

（2）     10 000

（5）     1 800

（6）     1000

（7）     4 800

（8）     1 200
	（9）  21 700

	本期发生额  21 700
	本期发生额  21 700


图3-1   制造费用T型账户

分配率=21 700/（600+400）=21.7元/工时

甲产品应分配制造费用：600(21.7=13 020元

乙产品应分配制造费用：400(21.7=8 680元

会计分录为：

  借：生产成本——甲产品


13 020

  

  ——乙产品            8 680
贷：制造费用





21 700

（10）甲乙产品本期投入的成本分别为：

 
甲产品：51 000+50 000+13 020=114 020元



乙产品：49 000+40 680+8 680=98 360元


因为甲产品全部完工，所以其生产成本全部结转到库存商品，会计分录为：



借：库存商品——甲产品



114 020



贷：生产成本——甲产品



114 020

乙产品有20件只完工了50％，所以约当产量为＝30+20×50％＝40件



故乙产品每件的生产成本＝98 360÷40＝2 459元



完工的30件产品的成本为＝2 459×30＝73 770元，会计分录为： 



借：库存商品——乙产品



73 770



贷：生产成本——乙产品



73 770
2.“制造费用”账户如上，“生产成本”账户如下：
	

           生产成本

	（1）     100 000

（2）      90 680
（9）      21 700
	（10）     187 790

	本期发生额    212 380
	本期发生额 187 790

	期末余额      24 590
	









图3-2   生产成本T型账户

习题九

解题思路同习题八，答案略。

习题十

表3-16





材料费用分配表







	产品名称
	直接耗用材料费用（元）
	材料间接费用分配
	材料费用合计（元）

	
	
	分配标准
	分配率
	分配金额
	

	甲产品

乙产品

小计

丙产品

丁产品

小计
	12 000

3 000

15 000

7 200

10 000

17 200
	8000千克

2000千克

10000千克

7 200元

10 000元

17 200元
	0.3①
0.3

0.25②
0.25
	2 400

600

3 000

1 800

2 500

4 300
	14 400

3 600

18 000

9 000

12 500

21 500

	合计
	32 200
	—
	—
	7 300
	39 500


注：①：3 000÷（8000+2000）=0.3元/千克

②：4 300÷（7200+10000）=0.25 

习题十一

1、编制会计分录如下：

（1）借：制造费用



2 840


贷：银行存款



2 840
（2）借：制造费用



12 000



贷：累计折旧



12 000

（3）借：制造费用



7 590



贷：应付职工薪酬


7 590

（4）借：制造费用



3 670



贷：原材料




3 670
（5）借：制造费用



2 300



贷：预付账款



2 300

（6）借：生产成本——甲产品

7 200




——乙产品

8 800




——丙产品

12 400


贷：制造费用



28 400
表3-17






制造费用分配表

	产品名称
	分配标准
	制造费用

	
	（产品生产工时）
	分配率
	分配额（元）

	甲

乙

丙
	180

220

310
	40
40

40
	7 200

8 800

12 400

	合计
	800
	
	28 400


其中分配率=28 400/(180+210+310)=40元/小时

习题十二

1．借：银行存款    







23 400

    
贷：主营业务收入






20 000



 
应交税费——应交增值税——销项税

3 400

2．借：销售费用    






5 000

    
贷：银行存款







5 000

3．借；应收票据    







18 720

    
贷：主营业务收入






16 000




应交税费——应交增值税——销项税

2 720

4．借：销售费用    






480
    
贷：库存现金







480
5．借：银行存款    






18 000

    
贷：预收账款







18 000

6．借：银行存款







8 190



贷：主营业务收入






7 000



应交税费——应交增值税——销项税

1 190
7．借：管理费用



900


  
   库存现金



300



   贷：其他应收款


1 200

8．借：应收账款







18 304



贷：主营业务收入






15 200




应交税费——应交增值税——销项税

2 584




银行存款







520

9．借：预收账款








18 000



贷：主营业务收入






12 000


    
应交税费——应交增值税——销项税

 2 040

    
银行存款







  3 960
10．借：银行存款







18 304


贷：应收账款







18 304
11．借：营业税金及附加





3 600
    
贷：应交税费







3 600
12．借：主营业务成本    



36 800

    
贷：库存商品






36 800

甲产品：（100+80+60）(110=26 400元

乙产品：100(40=4 000元

丙产品：400(16=6 400元


共计：26 400+4 000+6 400=36 800元

习题十三
解题思路同习题十二，答案略。

习题十四
1、借：管理费用


 1 800



贷：库存现金

1 800

2、借：营业外支出

23 000



贷：银行存款

23 000

3、借：财务费用


1 200



贷：应付利息

1 200

4、借：资产减值损失

3 800



贷：坏账准备

3 800

5、借：管理费用


400



贷：原材料


400

6、借：银行存款


21 060



贷：其他业务收入

18 000




应交税费——应交增值税（销项税）3 060

7、借：银行存款


2 500



贷：其他应付款

2 500

8、借：管理费用


600



贷：预付账款

600

9、借：银行存款


1 200



贷：投资收益

1 200

10、借：银行存款

38 000



贷：营业外收入

38 000

11、借：本年利润

30 800


贷：管理费用

2 800



财务费用

1 200




营业外支出

23 000




资产减值损失
3 800


借：其他业务收入

18 000



营业外收入


38 000



投资收益


1 200



贷： 本年利润


57 200

习题十五
（1）营业利润=主营业务收入+其他业务收入—（主营业务成本+其他业务成本）—营业税金及附加—销售费用—管理费用—财务费用-资产减值损失+公允价值变动损益+投资收益＝180 000+52 000-（92 000+39 000）-9 000-12 000-11 000-2 000-9 000+5 000-8 000＝55 000

（2）利润总额＝营业利润+营业外收入—营业外支出＝55 000+42 000-14 000＝83 000

（3）净利润=利润总额－所得税费用＝83 000－83000×25％＝83 000-20 750＝62 250
习题十六
解题思路同习题十五，答案略。

习题十七
（1）借：所得税费用            97 250
         贷：应交税费---应交所得税    97 250
     借：本年利润        97 250
         贷：所得税费用     97 250
（2）借：本年利润              291 750
         贷：利润分配---未分配利润 291 750
（3）借：利润分配---提取盈余公积   29 175
         贷：盈余公积                 29 175
（4） 借：利润分配---应付股利    80 000
          贷：应付股利              80 000
（5） 借：利润分配---未分配利润    109 175
          贷：利润分配---提取盈余公积    29 175
              利润分配---应付股利        80 000
习题十八
1、编制会计分录如下：

（1）借：应收账款——A公司 




95 400


 贷：主营业务收入





80 000




应交税费——应交增值税——销项税
13 600



银行存款






 1 800

（2）借：银行存款






67 860


 贷：主营业务收入





58 000




应交税费——应交增值税——销项税  
 9 860
（3）借：银行存款






110 000



 贷：预收账款——C公司




110 000

（4）借：银行存款






52 650



 贷：其他业务收入





45 000




应交税费——应交增值税——销项税
 7 650

（5）借：银行存款






95 400


 贷：应收账款






95 400
（6）借：预收账款






110 000



 贷：主营业务收入





87 500




应交税费——应交增值税——销项税
14 875



银行存款






 7 625
（7）借：银行存款






8 000



 贷：投资收益






8 000

（8）借：营业外支出






30 000



 贷：银行存款






30 000

（9）借：银行存款






80 000



 贷：营业外收入






80 000

（10）借：销售费用






4 800



  贷：银行存款






4 800

（11）借：销售费用






16 700



  贷：银行存款






16 700

（12）借：主营业务成本





75 600



  贷：库存商品






75 600

（13）借：其他业务成本





27 500



  贷：原材料







27 500

（14）借：资产减值损失 





5 000



  贷：坏账准备






5 000

（15）借：财务费用






1 800



 贷：应付利息






1 800

（16）借：营业税金及附加



8 980


  贷：应交税费





8 980
（17）借：本年利润






170 380


  贷：主营业务成本





75 600



  其他业务成本





 27 500



  销售费用





 
 21 500




  营业税金及附加




  8 980



  营业外支出





 30 000




  财务费用






 1 800




  资产减值损失





 5 000


  借：主营业务收入





225 500



  营业外收入





 80 000



  其他业务收入





 45 000



  投资收益






 8 000

贷：本年利润






358 500

（18）借：所得税费用





47 030
贷：应交税费——应交所得税


47 030

  借：本年利润






47 030


 贷：所得税费用







47 030
（19）借：利润分配——提取盈余公积


14 109


 贷：盈余公积






14 109
（20）借：利润分配——应付利润



38 094.3
贷：应付股利






38 094.3
2、12月底未分配利润=15 000+（358 500−170 380−47 030−14 109−38 094.3）=103 886.7元

习题十九
1、编制会计分录如下：

（1）借：银行存款






100 000



贷：实收资本——A公司




100 000

（2）借：固定资产






200 000



原材料







20 000

贷：实收资本——B公司




220 000

（3）借：无形资产






80 000



贷：实收资本——C公司




80 000

（4）借：银行存款






100 000



贷：短期借款






100 000

（5）借：银行存款






800 000



贷：长期借款






800 000

（6）借：预付账款






10 000



贷：银行存款






10 000


借：管理费用






2 000



贷：预付账款






2 000

（7）借：在建工程






103 000



 应交税费——应交增值税（进项税）   17 000


贷：银行存款






120 000

（8）借：在建工程






4 000



贷：原材料







3 000




应付职工薪酬





1 000

（9）借：固定资产






107 000



 贷：在建工程






107 000

（10）借：在途物资——甲材料



38 000



 应交税费——应交增值税——进项税
 6 460



 贷：银行存款






44 460

（11）借：在途物资——乙材料




100 500



 应交税费——应交增值税——进项税
 17 000



 贷：应付票据






117 000




 库存现金







500

（12）借：原材料——甲材料





38 000



  


乙材料





100 500



  贷：在途物资——甲材料




38 000







  乙材料



   100 500

（13）借：生产成本——52号产品



10 000



  贷：原材料——甲材料




6 600






——乙材料




3 400

（14）借：制造费用






4 200



  管理费用






1 000

贷：原材料






5 200

（15）借：制造费用






800



 贷：库存现金






800

（16）借：生产成本——53号产品



5 000



贷：原材料







5 000

（17）借：销售费用




    
2 000



贷：银行存款






2 000

（18）借：制造费用






1 000



贷：银行存款






1 000

（19）借：生产成本——52号产品



12 000





  ——53号产品



10 000



 制造费用






 8 000



 管理费用






 2 000

贷：应付职工薪酬





 32 000

（20）借：制造费用






3 800



 管理费用






1 200



贷：累计折旧






5 000

（21）借：生产成本——52号产品


10 680



  生产成本——53号产品


7 120

  贷：制造费用





17 800

计算式：17 800÷（600+400）=17.8元/工时



17.8×600=10 680



17.8×400=7 120

（22）借：库存商品——52号产品


32 680



  贷：生产成本——52号产品


32 680

（23）借：应收账款






36 100



 贷：主营业务收入





30 000




应交税费——应交增值税——销项税    5 100



    库存现金






1 000

（24）借：营业税金及附加



1 000



  贷：应交税费——应交消费税


1 000

（25）借：财务费用






500



 贷：应付利息






500



计算式：100 000×6%÷12=500元

（26）借：营业外支出





5 000



贷：银行存款






5 000

（27）借：银行存款





  18 000



贷：投资收益






18 000

（28）借：资本公积






60 000



贷：实收资本






60 000

（29）借：应付股利






34 000



贷：银行存款






34 000

（30）借：主营业务成本





18 000



贷：库存商品






18 000

（31）借：本年利润






32 700



  贷：主营业务成本





18 000




  销售费用





    2 000




  管理费用






6 200




  营业税金及附加




1 000




  财务费用






  500




  营业外支出





 5 000


  借：主营业务收入





30 000



  投资收益






18 000

贷：本年利润






48 000

（32）借：所得税费用





3 825



贷：应交税费——应交所得税



3 825


  借：本年利润






3 825



贷：所得税费用






3 825

（33）借：利润分配——提取盈余公积


1 147.50



贷：盈余公积






1 147.50

（34）借：利润分配——应付股利



2 065.50



贷：应付股利






2 065.50

第三部分  案例

案例1


分析思路：物资采购成本的确认与计量，是存货核算的一项重要内容。在计量与确认物资采购成本时我们应把握好两项原则：一是凡为采购材料而发生的一切必要的合理支出按历史成本原则都应计入原材料的采购成本；二是按重要性原则，对一些费用金额较少，应由很多种原材料来共同承担，计入还是不计入原材料的采购成本对原物资采购成本的升降影响不大的如小额的运杂费、采购人员的工资及差旅费、专设的采购机构经费等，为了不增加没有必要增加的核算工作量，这些费用就作为期间费用，计入管理费用。另外，在购入原材料时支付的增值税能否计入原材料成本，要符合税法的规定：凡是在存货出售后可以抵扣的进项税额，不能计入存货的采购成本；凡是在存货销售后不能抵扣的进项税额，应计入存货的采购成本。


对于业务1，由于按税法的规定，这种原材料加工成产品后国家不再征收消费税，因此在销售时不会再产生应税负债，所以也就不能把应交税费放在借方等待抵扣，应该在业务发生之时就把此税金列入原材料的采购成本。飞伍对业务1的处理是不当的，应作如下分录：



借：原材料




110 000




贷：银行存款




110 000


对于业务2，10000元的外地运杂费是一笔较大的采购费用，应按一定的标准在乙、丙两种材料之间分配，飞伍的处理是不当的，应把原有的错误分录冲销后，确定这10000元运杂费的分配标准，计算费用分配率，然后在乙、丙两种材料之间进行分配。


对于业务3，在材料按计划成本计价的前提下，原材料在会计信息中是以历史成本反映的，即在会计报表中按实际成本反映。在账簿中是以间接的方式反映计划成本的，即在账簿上反映计划成本的同时，反映材料成本差异，从而达到在账簿上反映材料历史成本的目的。飞伍的做法，在账簿上取消了材料的计划成本资料，从而使按计划成本对材料计价的作用消失，这是不对的，应把原有的分录冲销掉。


对于业务4，材料购入途中的自然损耗，并不降低材料的总采购成本，它会提高材料的单位采购成本。飞伍把材料购入途中发生的自然损耗，作为材料的总采购成本的抵减是不对的，应把原有计入管理费用的分录改为把损耗计入物资采购，即：



借：原材料




10 000




贷：在途物资



10 000

案例2

徐忠的判断是正确的，这三笔业务确实存在一些问题，你可以对他做出如下的解释：


1、对该笔业务，按权责发生制原则，某产品的专用设备的折旧应由该产品成本负担，不应计入制造费用账户，而应计入该产品的生产成本账户，应作如下分录：




借：生产成本




50 000





贷：累计折旧





50 000


2、对该笔业务，由于甲材料10 000元用于了非增值税产品生产，因而在该产品出售时不会产生增值税的销项税，其耗用的原材料在购进时产生的增值税进项税额无法抵扣，应将其耗用的原材料在购进时产生的增值税进项税额转入产品生产成本，应作如下分录：




借：生产成本







11 700





贷：原材料








10 000






应交税费——应交增值税（进项税转出）
1 700


3、对于该笔业务，利息每月月末支付一次，可以不用事先计提利息，当然该企业的会计处理不影响会计信息的可靠性，可以不作更正，但以后类似业务的处理方法应作如下处理：




借：财务费用    3 000





贷：银行存款
3 000
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